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Звіт  
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за 2023/2024 навчальний рік 

 Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради  у 2023/2024 

навчальному році забезпечував профільне навчання учнів 10-11 класів 

відповідно до їхніх потреб, інтересів та здібностей та допрофільну підготовку 

учнів 9-х класів. 

 На початку 2023/2024 навчального року контингент ліцею складав 373 

учнів, у тому числі 9 класи -44, 10 класи – 175, 11 класи – 154, на кінець 

навчального року – 370 учнів, у тому числі  9 класи – 52, 10 класи – 166, 11 класи 

– 152.  

 Освітній процес організовано за змішаною формою навчання, 9 учнів 

навчались за дистанційною формою. 

 Ліцеїсти навчалися за профілями: іноземної філології, суспільно-

гуманітарним, фізико-математичним, біолого-хімічним, економічним, 

природничим. 

Згідно чинного законодавства ліцей  ІІ ступення- базова загальна середня освіта, 

здійснював освітній процес відповідно до рівнів загальноосвітніх програм  та ІІІ 

ступеня (стандарт, профільний) – повна загальна середня освіта. 

За результатами річного моніторингу навчальних досягнень учнів ліцею із 166 

десятикласників 26 учнів (16%) досягли високого рівня навчальних досягнень і 

6 нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні», 87 

ліцеїстів (52%)  - достатнього і високого. Виміри показника якості навченості 

(ПЯН) засвідчили, що ступінь навченості в 10 класах сягає 92,7 % і є 

оптимальним, динаміка навчальних досягнень десятикласників з профільних 

предметів упродовж навчального року є позитивною. 



Із 152 випускників 11 класів 51 (32%) досягли високого рівня навчальних 

досягнень, 86(66,2%) – достатнього і високого, 24 нагороджені Золотою медаллю 

«За високі досягнення у навчанні», 6 – Срібною медаллю «За досягнення у 

навчанні». В 11 класах ступінь навченості (ПЯН) сягає 98,9% і є оптимальним, 

динаміка навчальних досягнень випускників 11 класів з профільних предметів 

упродовж навчального року є позитивною. 

Із 52 випускників 9 класів  14 (27%) досягли високого рівня навчальних 

досягнень ( з них 12 отримали свідоцтво з відзнакою), 21 учень (40,5 %) – 

достатнього і високого ПЯН – 75,2% і є оптимальним. 

Вищого рейтингу груп досягли 10-11 класи фізико-математичного та 

природничого профілів- відсоток учнів, які досягли високого і достатнього рівня 

начальних досягнень сягає 70 % і вище.  

 На підставі нормативно-правової бази щодо завершення 2023/2024 

навчального року здобувачі повної загальної середньої освіти звільнені від 

державної підсумкової атестації.  

Крім загальноосвітніх дисциплін, передбачених інваріантною частиною  

навчального плану, ліцеїсти мали змогу поглибити свої знання з предметів, 

вивчаючи курси за вибором: «Іноземна мова у професійному самовизначенні», 

«Розв’язання задач з хімії », «Стилістика української мови». 

 Для забезпечення дистанційної форми навчання ліцеїстів в умовах 

воєнного стану та створення єдиного інформаційного середовища навчального 

закладу використовується пакет хмарних сервісів Google Work Space. 

Педагогічний колектив та адміністрація використовують усі додатки, які 

надаються компанією  Google  безкоштовно  у рамках свого домену 

@lyceum.km.ua, а саме: Google Classroom, Google Meet, Googl Form, Googl 

чат,Gmail, Google Docs, Googl Calendar, Google Drive; широко використовують 

всеукраїнські  освітні платформи: «Всеукраїнська школа онлайн», «На урок», 

«Всеосвіта», EdEra, Learning Apps.org, Zoom, British Council(British Council.org), 

Jamboard, Bitgab та інші. 

 Завдяки даному сервісу педагогічні працівники створюють навчальні 

курси, тестові завдання, зберігають освітні матеріали, проводять онлайн 
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конференції, здійснюють спілкування між учасниками дистанційного навчання, 

забезпечуючи передачу відео-, ауді-, графічної та текстової інформації у 

синхронному або асинхронному режимі. 

 Ефективності навчального процесу сприяють також освітні технології, що 

використовуються педагогами. Зокрема, розвиток критичного мислення, 

інформаційні, інтерактивні, інтеграційні технології, проєктна технологія, 

технологія кооперативного та особистісно  орієнтованого навчання, відеоуроки 

Meet. 

 Використання сучасних технологій сприяє результативності  роботи 

закладу. Так, за підсумками участі ліцеїстів в  інтелектуальних змаганнях різного 

рівня, ліцеїсти стали ПЕРЕМОЖЦЯМИ: 

─ всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів: IV етап ─3;                   

ІІІ етап ─ 28; 

─  всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України: IІ етап ─7;  

─ ХХІІІ Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика,                 

ІІІ етап ─ 1; 

─ ХІІ Міжнародний мовно - літературний конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка,  ІІІ етап ─ 1 учасник; 

─ ХV обласна учнівська інтернет-олімпіада з математики ─ 10; 

─ Регіональний етап Міжнародної Економічної Олімпіади від чеського Іnstitute 

of Economic Education ( м. Івано-Франківськ) ─ 3 переможці, які увійшли в 50 

найкращих знавців економіки в Україні і будуть допущені до національного 

відбору в м. Києві 1.07.2023р.; 

─ GENIUS Olympiad ( Олімпіада Геніїв) ─  обласний конкурс  проєктів 

екологічного спрямування , номінація «Науково-технічні розробки молодих 

вчених» - 1. 

 З січня 2023 року заклад бере участь у всеукраїнському інноваційному 

проєкті «Організаційні та науково-методичні умови створення STEM-центрів» 

на базі закладів освіти України на 2022-2027 роки, затвердженого наказом 



Міністерства освіти та науки України від 12 серпня 2022 року № 741, зі змінами 

(наказ МОН України від 31 січня 2023 року №103) 

 В рамках проєкту ліцей співпрацює з Хмельницьким національним 

університетом, зокрема з кафедрами: хімії та хімічної інженерії, 

телекомунікацій, медійних та інтелектуальних технологій,  автоматизації та 

комп’ютерно-інтегрованих технологій, а також з іншими вищими навчальними 

закладами України. 

Протягом 2023-2024 н. р. виховна робота у ліцеї була спрямована на 

проведення інформаційно-просвітницьких, виховних  заходів та кампаній з 

питань військово-патріотичного виховання. Проведено тестування «Моє 

ставлення до військової служби», змагання  з  силових видів боротьби з 

виконанням комплексу силових вправ, показові заняття з тактичної медицини, 

психологічний тест для призовників, щодо вибору військової професії.   

Велика кількість проведених заходів спрямована на популяризацію історії 

України, боротьбу українського народу за самовизначення і творення власної 

держави, подвигу захисників і захисниць України присвячено перший урок для 

учнів 9,10 класів «Ми українці: честь і слава незламним!», цикл годин 

спілкування: «Наші цінності, за що ми боремось»,  «Україна не росія. Чому ми 

не «браття»,  « Україна - країна незламних»,  «Герої війни. Герої у кожному 

місті, селі, родині»,  «Нас не здолати, зламаємо грати», «Нас козацька міць 

гартує».  

Проведено театралізоване дійство «Вистояли на Майдані-переможемо у 

війні!», інтегрована гра-вікторина до Дня Соборності України «Чи знаю я 

свою Україну!». 

Утвердженню української національної та громадянської ідентичності 

сприяли заходи: година спілкування «Толерантність врятує світ», віртуальна 

мандрівка «Подорож козацькими стежками», тематичне дійство  «Свята в 

Україні: традиції, звичаї, обряди». 

Формування оборонної свідомості та громадянської стійкості ліцеїстів 

сприяли заходи з організації та проведення тижня військово-патріотичного 

виховання, присвяченого Дню Захисника України та Дню  українського 

козацтва -  «Пам’ятаймо, що ми, браття, козацького роду!» (на вшанування 

свята Покрови, Дня захисників і захисниць України, Дня українського 

козацтва), перегляд відеофільмів «Російсько-українська війна від 2014 р. 

хроніка та спогади»,  «Свята справа – захист України»,  «Від козаків до 

кіборгів»,    «Феномен запорожців. Чому Січ це держава?», «До Перемоги наші 

дороги!»,   «Доля єдина – вільна країна», тематичний захід «Дякуємо Вам, 



захисники» (виїзна програма зустрічі з військовими шпиталю мікрорайону 

Ружична). 

Прищепленню любові до історії України, її самобутньої культури, 

традицій та звичаїв сприяла співпраця з закладами освіти та культури міста, 

зокрема - відвідування презентацій книг подільських поетів та письменників у 

Хмельницькій обласній бібліотеці, бібліотеці для юнацтва. Тісна співпраця з 

Палацом творчості для дітей та юнацтва,  відвідування щорічного фестивалю 

«Зимові візерунки»,  заходів до Дня Соборності, театралізованого дійства «Ми 

пам’ятаємо Тебе, Тарасе!», екскурсій до художнього музею та архіву міста 

Хмельницького, перегляд вистав театру ім. М. Старицького, благодійних 

концертів у філармонії. Проведення благодійних ярмарок з метою передачі 

коштів для потреб ЗСУ, участь у волонтерському русі. 

Щодо господарсько-фінансової діяльності, то на 2023 рік кошторисні 

призначення склали 33470038,00 гривень. Було придбано: 

-будівельні матеріали на суму 98350 гривень, що використано на 

проведення поточного ремонту власними силами приміщень навчальних 

кабінетів, кімнат спального корпусу, ремонту їдальні; 

-придбано генератор на суму 11000 гривень для укриття; 

-проведено ремонт вентиляційної системи в їдальні. Суми витрат склали 

129900 гривень. 

Було здійснено роботи по  облаштуванню укриття. За рахунок коштів 

загального фонду в розмірі 198500 гривень. З рахунок коштів спеціального 

фонду в розмірі 113440 гривень вентиляції і їдальні. 

 

 

Директор                  Юрій Курманський 

 


